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РОЗВИТОК ПЛЯЖНИХ ІГРОВИХ ВИДІВ СПОРТУ В УКРАЇНІ 

 

Найпопулярнішими пляжними ігровими видами спорту є: волейбол, 

футбол, гандбол, теніс, регбі. 

Національні збірні команди України з пляжних ігрових видів спорту 

мають певні досягнення на міжнародних змаганнях. У 2007 і 2010 рр. вони 

здобували звання чемпіонів Європи з пляжного футболу, 2011 р. – перемагали у 

відбірковому турнірі до чемпіонату світу; з пляжного гандболу були призерами 

та переможцями континентальних чемпіонатів, а у 2001 р. – чемпіонами 

Всесвітніх ігор. Однак в останні роки рівень досягнень зменшується через 

зростання популярності видів спорту, що обумовлює суттєве підвищення 

конкуренції на змаганнях. 

У результаті узагальнення міжнародного досвіду їх функціонування 

виокремлено чинники успішного розвитку у світі [1]. 

Сучасному міжнародному спортивному руху притаманні наступні 

тенденції: інтенсифікація процесів виникнення та поширення нових видів 

спорту, зростання рівня спортивних досягнень, суттєве збільшення кількості 

змагань, значні темпи професіоналізації, комерціалізації, глобалізації та ін. Під 

впливом глобалізації національні види спорту отримують міжнародне 

визнання, формуються їх організаційно-управлінські структури, відбуваються 

змагання світового масштабу. Пляжні види спорту не є виключенням. 

Популярність цих видів спорту обумовила ініціативу організації SportAccord 

започаткувати Всесвітні пляжні ігри. Крім того, пляжні види спорту є 

доступними і видовищними, позитивно впливають на здоров’я людей, 

сприяють поліпшенню емоційного і фізичного станів. Національні збірні 

команди України з пляжних ігрових видів спорту мають певні досягнення на 

міжнародних змаганнях. Однак в останні роки рівень досягнень зменшується 

через зростання популярності видів спорту, що обумовлює суттєве підвищення 

конкуренції на змаганнях. 

Аналіз досліджень, що присвячені пляжним ігровим видам спорту, дає 

підстави стверджувати про акцентування уваги фахівців на питаннях системи 

підготовки спортсменів переважно у пляжному волейболі. Разом з тим, 

ефективність розвитку спорту, у тому числі пляжних ігрових видів, залежить не 

тільки від вирішення зазначених проблем, але й інших, вкрай важливих 

аспектів: організаційно-правового, матеріально-технічного, фінансового, 

науково-методичного, кадрового, інформаційного, тощо [3]. 

 


